WWI 2019 — Grupa 1A R

Dostepna pamie¢: 256 MB

Kroliczki Mareczka

Mareczek ma n skocznych kroéliczkéw i postanowit zorganizowaé im wyscig po trasie sktadajacej sie z k segmen-
tow. Kazdy z kroliczkéw Mareczka ma inng skocznosé — i-ty kroliczek skacze za kazdym razem o i segmentéw
do przodu.

Wszystkie kroéliczki startuja z segmentu pierwszego, a nastepnie skaczag przed siebie przeskakujac odpowiednie
liczby segmentéw, az do momentu, w ktérym skocza za ostatni segment.

Dla kazdego segmentu prosze obliczy¢, ile kroliczkéw na nim stanie podczas wyscigu.
Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n i k (1 < n,k < 10°) oznaczajace
odpowiednio liczbe kréliczkéw Mareczka i liczbe segmentéw na trasie wyscigu.

Wyjscie

Na wyjéciu nalezy wypisa¢ k oddzielonych spacjami liczb catkowitych oznaczajacych, ile kréliczkow stanie na
kolejnych segmentach podczas wyscigu.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
5 15 512232313231412

Wyjasnienie do przykliadu: Kroliczek pierwszy odwiedzi wszystkie segmenty, drugi — wszystkie segmenty o nume-
rach nieparzystych, trzeci — segmenty 1, 4, 7, 10, 13, czwarty — 1, 5, 9, 13, pigty — 1, 6, 11.

1/1 Kréliczki Mareczka



